
2015年（平成27年）11月号市政総合7 かごしま市民のひろば

◇
休
館
時
期　
来
年
11
月
中
旬
〜
平
成
29
年

３
月
中
旬

　
※
舞
台
音
響
設
備
・
空

調
設
備
の
改
修
工
事
の

た
め

◇
予
約
す
る
と
き
は
ご
注

意
く
だ
さ
い

【
谷
山
サ
ザ
ン
ホ
ー
ル 

260
・
２
０
３
３
】

◇
内　

容　
展
示
生
物
の
解
説
や
障
害
者
の

補
助
な
ど　
※
活
動
前
に
面
談･研
修
あ
り

◇
対　

象　
18
歳
以
上
の
人

◇
説
明
会　
12
月
12
日（
土
）10
時
30
分
〜
12

時　
※
電
話
申
し
込
み
が
必
要（
希
望
者

の
み
参
加
）

◇
申
し
込
み　
直
接
か
郵
送
で
右
上
に
「
ボ

ラ
ン
テ
ィ
ア
募
集
係
」
と
朱
書
き
し
た
履

歴
書
を
12
月
31
日（
消
印
有
効
）ま
で
に
〒

892

－０
８
１
４
本
港
新
町
３

－１
か
ご
し
ま

水
族
館
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
係
226
・
２
２
３
３
へ

 お知らせ 　桜島フェリー運航ダイヤを改定します！

 来て、見て、さわって、ＩＴワールド 　
かごしまＩＴフェスタ2015

 11月27日（金）～29日（日）に開催！ 　
第15回全国障害者芸術・文化祭かごしま大会

「
鹿
児
島
市
市
街
化
調
整
区
域
に
お
け

る
住
宅
建
築
等
に
関
す
る
条
例
」
改
正

本
庁
舎
本
館
と
別
館
の
間
の
道
路
が

通
り
抜
け
で
き
な
く
な
り
ま
す

■展　示　 全国障害者美術・文芸作品展、アール・ブリュット（「生
き
の

芸術」というフランス語）展、授産製品の展示・販売など
■記念講演会
◇テーマ　ソーシャル・インクルージョンってなに？
　　　　　～すべての人々が参加する社会～
◇講　師　菊池桃子氏（タレント・戸板女子短期大学客員教授）
◇日　時　11月29日（日）10時30分～12時
■舞台発表、バリアフリー映画の上映
開催日（11月） 時　間 内　容

舞
台
発
表

27日（金） 14時30分～15時30分 木下航志 ライブ

28日（土）

９時30分～12時 パフォーマンスステージ（障害のあ
る人などによるステージ）

13時30分～14時 鳥取県立米子養護学校 神楽
14時30分～15時40分 川畠成道 バイオリンコンサート
16時～17時10分 城南海 ライブ

28日（土）・
29日（日）

10時～12時・13時～16時
※29日は15時まで

ふれ愛ステージ（障害のある人など
によるステージ）

29日（日） 13時30分～14時 音パフォーマンス otto＆orabu
14時30分～15時10分 井上あずみ＆ゆーゆ ハートフルコンサート

バ
リ
ア
フ
リ
ー
映
画

28日（土）

９時30分～11時23分 『あん』　
12時～13時44分 『六月燈の三姉妹』
14時～17時　
※14時 ～14時45分 は ス
ペシャルトークショー

『舞妓はレディ』  ※上映前に周防正
行氏（監督）と上白石萌音氏（主演女
優）のスペシャルトークショーあり

29日（日） 10時～11時30分 『百日紅～Miss HOKUSAI ～』
13時～14時33分 『マンゴーと赤い車椅子』

◇場　所　かごしま県民交流センター　　◇料　金　無料　　◇申し込み　不要
◇ 詳しくは同大会ホームページか同大会事務局（県保健福祉部障害福祉課内）286-
2760（D286-5558）へ

お
知
ら
せ

 お知らせ 　 法人市民税均等割税率区分の
基準内容が変更されました

　
本
市
で
は
、「
鹿
児
島
市
市
街
化
調
整
区

域
に
お
け
る
住
宅
建
築
等
に
関
す
る
条
例
」

の
一
部
改
正
を
行
い
、
住
宅
の
建
築
を
認
め

る
区
域
な
ど
の
見
直
し
や
開
発
規
模
の
上
限

を
定
め
ま
し
た
。

◇
施
行
日　
来
年
４
月
１
日

◇
改
正
内
容
や
施
行
日
ま
で
の
対
応
な
ど
詳

し
く
は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
都
市
計
画
課

216
・
１
３
７
８
、
土
地
利
用
調
整
課
216
・

１
３
８
３
へ

か
ご
し
ま
水
族
館
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

鹿
児
島
市
と
く
と
く
商
品
券
の
使
用
期
限

谷
山
サ
ザ
ン
ホ
ー
ル
を
全
館
休
館
し
ま
す

コ
ン
ビ
ニ
な
ど
で
の
証
明
書
交
付
と

鴨
池・鹿
児
島
中
央
駅
市
民
サ
ー
ビ
ス

ス
テ
ー
シ
ョ
ン
の
臨
時
休
止（
休
業
）

　
本
庁
舎
別
館
の
耐
震
改
修
工
事
に
伴
い
、

本
館
と
別
館
の
間
の
道
路
が
通
り
抜
け
で
き

な
く
な
り
、
本
館
駐
車
場
の
一
部
も
利
用
停

止
と
な
り
ま
す
。
車
で
の
来
庁
者
は
、
警
備

員
の
案
内
に
従
っ
て
駐
車
し
て
く
だ
さ
い
。　

※
で
き
る
だ
け
公
共
交
通
機
関
の
ご
利
用
を

◇ 
期　

間　

11
月
９
日（
月
）〜
来
年
２
月

（
予
定
）

【
管
財
課 
216
・
１
１
５
７（
D
223
・
０
０
５
７
）】

　
同
商
品
券
の
使
用
期
限
は

12
月
12
日（
土
）で
す
。
ス

テ
ッ
カ
ー
が
貼
っ
て
あ
る
お

店
で
使
い
忘
れ
の
な
い
よ
う

◇
休
止（
休
業
）日　
11
月
15
日（
日
）終
日

　

 

※
本
庁
舎
の
電
気
設
備
の
保
守
点
検
・

電
気
工
事
の
た
め

【
サ
ン
サ
ン
コ
ー
ル
か
ご
し
ま

099
・
808
・
３
３
３
３
】

菊池桃子氏

◇改定日　12月１日（火）
【鹿児島港発】 【桜島港発】
出港時間

５ 30
６ 00 15 30 45
７ 00 15 30 45
８ 00 15 30 45
９ 00 15 30 45
10 00 15 25 45
11 05★ 05 25 45
12 00 15 30 45
13 00 10 30 50
14 00 15 30 45
15 00 15 30 45
16 00 15 30 45
17 00 15 30 45
18 00 15 30 45
19 00 15 30 45
20 00 15 30
21 00 30
22 00 30
※23時台～翌５時台は
　毎時30分発

出港時間
５ 00 30
６ 00 15 30 45
７ 00 15 30 45
８ 00 15 30 45
９ 00 15 30 45
10 00 10 30 40 50
11 10 30 50
12 00 15 30 45
13 00 15 35 45
14 00 15 30 45
15 00 15 30 45
16 00 15 30 45
17 00 15 30 45
18 00 15 30 45
19 00 15 30 45
20 00 15 30
21 00 30
22 00
※22時台～翌４時台は
　毎時00分発

　子どもから高齢者までＩＣＴを身近
に感じられるイベントを開催します。
◇ 内　容　鹿児島初！水素で走る近未
来車「 MIRAI」の展示、LINE活用講
座、ペッパーに会おう！、セグウェ
イ試乗体験（16歳以上）、マイナンバークイズ大会

◇ 日　時　 12月５日(土)・６日(日)
の10時～17時

　　　　　※６日は16時まで
◇場　所　鹿児島アリーナ
◇入場料　無料
◇詳しくはかごしまＩＴフェスタ
ホームページをご覧ください
【情報システム課 216-1115（D216-1117）】

　たくさんのご応募ありがとうございました。全問正
解者の中から抽選で賞品をお送りいたします。
　当選者の発表は賞品の発送をもって代えさせていた
だきます。
 答え 　Ｑ１…③　　Ｑ２…①　　Ｑ３…②
※解説など詳しくは、市ホームページをご覧ください
【リサイクル推進課 216-1290（D216-1292）】

 10月号掲載 　「３Ｒ推進月間」クイズの答え

★ 鹿児島港11時05分発は「よりみちクルーズ船」（現行
と変更なし）
【桜島フェリー 293-2525（D293-2972）】

ＭＩＲＡＩ

セグウェイ試乗体験

早
め
に
ご
使
用
く
だ
さ
い
。

【
市
プ
レ
ミ
ア
ム
付
商
品
券
発
行
事
業
実
行

委
員
会
事
務
局（
鹿
児
島
商
工
会
議
所
内
）

295
・
０
８
４
１（
D
295
・
０
８
４
２
）】

　税制改正に伴い、平成27年４月１日以後に開始する
事業年度から均等割の算出方法が変更されました。
※予定申告は平成27年４月１日以後に開始する最初の
事業年度のみ、改正前の規定により算定した前事業
年度の末日現在の資本金などの額を用いる経過措置
あり

①均等割税率区分の基準となる「資本金等の額」の算出
方法
変
更
前

法人税法第２条第16号に規定する資本金等の額
か同条第17号の２に規定する連結個別資本金等
の額

変
更
後
変更前の資本金等の額から無償増資の額を加算
し、無償減資の額を減算した金額

②均等割の税率区分の基準の変更
  ①の「資本金等の額」と「資本金＋資本準備金」と
比較して大きい方の金額が均等割の税率区分の基準に
なりました。

判定基準 均等割の税率区分
①の「資本金等の額」　＞
「資本金＋資本準備金」 ①の「資本金等の額」
①の「資本金等の額」　＜
「資本金＋資本準備金」 「資本金＋資本準備金」

【市民税課 216-1172（D216-1177）】


